

# 驰援湖北的医护人员激光近视手术免费做 太学眼科致敬白衣战士： 感谢你们“甬”往直前，“浙”风挡雨！

2020年伊始，新冠肺炎疫情牵动着每个中国人的心，一批批医护人员穿上白衣化身战士。他们有些逆行向前驰援湖北，有些坚守一线筑起生命的城墙。他们和死神搏斗，打赢一场又一场没有硝烟的战争，守护人民群众的健康。

太学眼科启动“千万”援助资金，向白衣战士致敬，让他们不再因为眼镜或隐形眼镜问题而无法工作，甚至陷入危险；让他们不再担心家中的孩子因为没有人陪伴提醒而产生视力问题。

## 小小眼镜 在隔离病房带来不少麻烦

戴眼镜在生活中会有诸多不便。很多医护人员都佩戴眼镜，对于一线抗疫人员来说，穿着防护服，戴着眼镜又戴护目镜，眼镜问题也是困扰不断。

宁波首批驰援武汉的一位女护士，刚到武汉不久就遇到眼镜的烦恼。她在给眼镜浸泡消毒的时候，因浸泡太久，镜片受腐蚀后变花了，一片模糊。这位护士有几百度的近视，没有近视眼镜就无法正常工作，这让她十分着急。

在疫情严重的武汉，找换眼镜的地方并不容易。因为家里有备用的眼镜，这位护士的家人紧急从宁波快递眼镜到武汉，这才解了她的燃眉之急。

受眼镜问题困扰的不止这位护士。“人都会有下意识的小动作，觉得闷就想透个气，耳朵嗡嗡向就想去挠一下，戴眼镜的人时不时想扶一下眼镜，但这些完全不可以！很可能无意识的一个小动作，就会让所有的防护措施前功尽弃。”一位驰援武汉的医生说，在眼镜外戴上护目镜，很容易起雾，这时候下意识地想用手去碰，却碰不到，也不能碰，所以，他得时刻在心里默念：要控制我自己。

在发热门诊和隔离病房的一线医护人员们做过一个小小的总结：有的因为长期用酒精、84消毒液浸泡眼镜，镜片受损，镜框严重损坏断裂，眼镜托也受腐蚀断裂；有的是在紧急情况下，眼镜掉在地上，镜片碎裂……不少医生护士的眼镜都很惨烈，他们只好用胶水粘、用胶布缠，甚至用别针来连。

“疫情期间，我们都做了全套的防护措施，口罩、护目镜、防护服……可每每带上护目镜的时候都特别难受。由于还要戴口罩，两副眼镜总是很快就凝结了雾气，有时候给病人打针，真的很担心因为看不清而产生问题。”一位一线的医护人员表示，从来没想到近视、眼镜给自己的职业带来困扰，等疫情结束后，会想办法摘掉眼镜。

看到不少医护人员被近视“难倒”，太学眼科特别企划用1000万元的公益援助，来保护白衣战士的视力健康：为浙江省驰援湖北的医护人员提供免费近视激光摘镜服务，同时为浙江省医疗机构的工作人员提供近视摘镜服务的折扣优惠。

为了向白衣战士们致敬，此项公益活动还惠及浙江省医疗机构医疗工作者的亲属。

## 这份诚意满满的福袋 送给白衣战士和他们的孩子

据了解，这次太学眼科的1000万元公益援助基金中，包括为浙江省驰援湖北的医护人员提供免费的双激光、全激光、全飞秒近视手术，有老花困扰的医护人员也可免费做老花近视激光手术；浙江省驰援湖北医护人员的子女可以免费配近视控制镜片、OK镜等。

疫情之下，学校延迟开学，孩子们都在家里上网课。有些孩子一天对着电子屏幕长达六七个小时，让不少家长很焦心。记者在一些眼科门诊看到，一个超长寒假还没有结束，因为没有注意合理用眼，有的孩子近视加深了200度。

奋战在抗疫一线的医护人员没有办法陪伴在孩子身边，担心却又无能为力。他们操心孩子的学习，更操心孩子的眼睛。

“我儿子读五年级，近视200多度，我最担心的就是，疫情过后，我回去，他眼睛度数噌噌上升。我

和他视频的时候，说得最多的也是要注意用眼。”一位在武汉的医生这么说。

为了帮助一线抗疫医护人员的子女解决视力减退问题，太学眼科在此次公益援助基金项目中，特意增加OK镜项目。OK镜既能矫正近视，又能延缓近视进展，帮助家里有孩子的医护人员解除一些后顾之忧。

这次公益活动中针对青少年近视防控服务的镜片，主要是美国欧几里德OK镜、台湾亨泰贝视得近视控制镜片。

如果您是驰援武汉的浙江医护人员，如果您是浙江医疗机构医疗工作者，如果您想摘掉近视眼镜让以后的工作更方便，如果您想防控孩子的近视问题，都可以来领取太学眼科的这份福袋。这是一份诚意满满的致敬。

春暖花开，等你们踏春归来。



### A. 浙江省驰援湖北的医护人员及子女

本人	子女
近视激光手术 免费 100名	美国 欧几里德ok镜 免费 100名 或 台湾亨泰 近视控制镜片 免费 200名

### B. 浙江省医疗机构医护人员及子女

本人	子女
近视激光手术 5折 200名	美国 欧几里德ok镜 5折 200名 或 台湾亨泰 近视控制镜片 5折 500名

### C. 浙江省医疗机构工作者及亲属

近视激光手术 6.8折 300名	美国 欧几里德ok镜 减2000元 300名	台湾亨泰 近视控制镜片 6.8折 500名
---------------------	---------------------------------	-----------------------------

温馨提示：

●资格确认需提供：支援湖北证明、工作证、户口簿（照片或复印件）



活动参与方式：扫左方二维码即可报名

活动名额有限，如有需求请尽快报名，额满为止。

#### ■相关阅读：

##### 太学眼科

太学眼科源自于中国台湾上市集团（在台湾称为大学眼科），创立于1992年，是中国台湾第一家上市眼科集团，也是目前中国台湾地区规模最大的眼科连锁机构，连续4次高标通过JCI国际医疗认证，其“高质量眼科激光视力矫正中心”得到中国台湾生技医疗质量标章认证，“无刀老花近视激光”获中国台湾生技医疗质量奖。

宁波大学眼科前身为创建于2003年的明视康眼科，由张丛青医师与高森医师共同创办。2014年加入台湾大学眼科集团，2016年与宁波市第一医院展开全面医疗协作，同时引入台湾眼科专家技术，为近视、远视、散光、老花、白内障患者提供个性化治疗解决方案，致力于建设成为浙东地区专业的眼科医疗机构。

##### 眼科专家团队

太学眼科组建专家眼科团队，为客户提供全方位的屈光矫正服务：

宁波：宁波大学眼科高森院长、张丛青院长、张仁燕主任等；宁波市第一医院太学眼科中心李波主任、王素君主任医师、林呈飞主任医师、崔一瑾副主任医师、余威德副主任医师等；宁波市第一医院海曙分院戴佩清医师、虞瑜辉医师、郎绚丽医师

杭州：杭州大学眼科董媛院长，浙大二院杜新华教授、邱培瑾教授，浙大一院杨崇清教授，台湾大学眼科集团总院长林丕容教授等

金华：横店文荣医院太学眼科中心马向明主任、陈丽欣医师，高森、张丛青等专业眼科医师

记者 孙美星